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Sun dále konstatoval, že digitální transformace energetiky vyžaduje systém výpočetního
výkonu s architekturou a možnostmi přesného a bezpečného síťového připojení na
vyžádání. Tímto způsobem dokážeme zajistit inteligentní výpočty a agilní reakce v reálném
čase. Zdůraznil, že v digitální éře potřebujeme otevřený kostarický model, který
zákazníkům zpřístupní průmyslové a přeshraniční kapacity. Společnost Huawei se hodlá
soustředit na svůj obor, stát se průkopníkem v oblasti nových technologií a spolupracovat s
průmyslovými společnostmi, integrátory a partnery, aby pomohla elektrické energii
úspěšně přejít do digitální podoby.

Společnost State Grid Shaanxi se společně se společností Huawei a 28 partnery pustila do výstavby
digitálních distribučních sítí. Dosavadní úspěchy projektu představil Zhang Genzhou, ředitel pro
informační technologie společnosti State Grid Shaanxi.

State Grid Jiangsu v současné době používá systém výpočetního výkonu. Na základě platformy
výpočetního výkonu od společnosti Huawei a modelů Pangu se zabývala souborem inteligentních
způsobů vývoje a aplikačních režimů pro elektrikou energii, které přiblížil ředitel pro digitalizaci Wei
Lei.

Čím větší je poptávka po výpočetním výkonu, tím robustnější musí být infrastruktura pro přenos
energie. Li Jiwei, zástupce ředitele Centra digitálních zařízení společnosti State Grid Information &
Telecommunication Company, představil výstavbu a praxi inteligentní datové sítě příští generace
SGCC (State Grid Corporation of China).

Summitu se zúčastnili také technický viceprezident společnosti CIGRE Marcio Szechtman, generální
ředitel společnosti PLN ICON Plus Ari Rahmat Indra Cahyadi a vrchní manažer telekomunikační
divize dispečerského řídicího centra CSG Hong Danke. V neposlední řadě zde byl oficiálně vyhlášen
společný program společností PLN a Huawei pro rozvoj inovací a talentů a představeny globální
prezentace inteligentní energetiky společnosti Huawei.
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